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01 март 2013 й                          № 12                     01 марта 2013 г
Об утверждении перечня муниципальных услуг

          В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления  Правительства Республики Башкортостан от 21 апреля 2009 года № 147 «О порядке формирования и ведения Перечня государственных услуг Республики Башкортостан», постановления Правительства Республики Башкортостан от 22 апреля 2016 года №153 «Об утверждении типового (рекомендованного )перечня муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления в Республике Башкортостан»(в новой редакции от27 ноября2017 года № 552), постановления главы администрации от 04 мая 2012 года №571 «О порядке формирования и ведения Перечня муниципальных услуг и функций муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан» администрация сельского поселения Старошарашлинский сельский совет : 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.      Утвердить следующий перечень муниципальных услуг, оказываемых сельским поселением Старошарашлинский сельсовет: 

·    «Предоставление архивных справок, архивных копий, архивных     выписок, информационных писем, связанных с реализацией законных прав и свобод граждан и исполнением органами местного самоуправления своих полномочий»;
·    «Выдача копий муниципальных правовых актов администрации сельского поселения»;

·    «Выдача заверенных копий документов»;

·    «Выдача справок о составе семьи жителям частных домов и        муниципального жилищного фонда»;                                                                                 
·    «Выдача юридическим и физическим лицам справок, выписок из по хозяйственных книг населённых пунктов сельского поселения Старошарашлинский сельский совет муниципального района Бакалинский район»;  
·    «Приём заявлений, документов, а также постановка граждан на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;    

·    «Заключение договоров социального найма жилого помещения в жилом фонде на территории сельского поселения»;
·    «Предоставление в установленном порядке малоимущим гражданам по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилого фонда»;
·    «Присвоение адреса объекту недвижимости»;
·    «Выдача ордеров на проведение земляных работ»;
·    «Выдача актов обследования жилищно-бытовых условий»;

·    «Оформление справки с места жительства «умершего»;
·    «Оформление документов для регистрации граждан Российской Федерации по месту жительства и по месту пребывания на территории сельского поселения Старошарашлинский сельский совет, для получения или замены паспорта»;
·    «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения
·    «Выдача разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка или объекта капитального строительства»;
·    «Выдача разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства»;
·    «Выдача разрешений на вырубку и обрезку древесно-кустарниковой растительности и ликвидацию травяного покрова»;

·    «Предоставление водных объектов, находящихся в муниципальной собственности (обводнённый карьер, пруд), в пользование на основании договора водопользования или решения о предоставлении водного объекта в пользование»;

·    «Передача жилых помещений муниципального жилищного фонда в собственность граждан в порядке приватизации»;
·    «Предоставление информации о порядке предоставления жилищно- коммунальных услуг населению».

Глава  сельского поселения

Старошарашлинский сельсовет                               Р.Р.Гибадуллин

